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�� ���� � �� �������� ���������� �� ����� n� ����� � ���� ���� ���� x ��� ��� P ( 1
x
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xnP (x)
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α
����� ������ ��������

��� ��������� ��� �� �� ����� n �� P ��� �������� ����� −1 ��� ��� ������ �� P � �������

��� ��������� ��� P ��� �� �������� ���������� �� ����� � �P (x) = ax3 + bx2 + cx + d�

���� a� b� c �� d� �� �� ��������� �� a = d �� b = c� �����

��� ����������� � �������� ���� ���������� ��� ������� ����� ���������� 2x3−3x2−3x+2 = 0�

�����

�� �� ����� ������������� ���� dé� ������������ ���������� ���������� � ����� ������� ���

������� �� � �� � � � � � � �� � � �� ���� a �� ������ ������ ��� �� ������� dé �� b �� ������

������ ��� �� ������� ���� A �� B ���� ������ �������� �� ���� �� (E) ���������� � x2+ax+b = 0�

��� ��������� �� ������ �� ��� où �� ������� ((A; a), (B; b)) ����� �� ���������� �� ��

���������� ��� ����� à ����������� �� ������� [AB]� ��������

��� ��������� �� ������ �� ��� où �� ������� ((A; a), (B; b)) ����� �� ���������� �� ��

���������� ��� ����� à ����������� �� ������� [AB]� ��������

��� ��������� �� ������ �� ��� où (E) ����� ���� ��������� ��������� ��������

��� ��������� �� ������ �� ��� où (E) ����� ���� ��������� �� ����� ��������� �������

�������� �� ������
���� f �� �������� ������ ���� ���� x ��� ��� ��� f(x) = 1

x
� �� ���� (Cf ) �� ������ ��������������

���� �� ������ ����������� ���� �� �������� g ������ ��� g(x) = x−2
x−3
� �� ���� (Cg) �� ������

���������������

�� ���������� ���������� Df �� Dg� �������������� �� ������� �� ��������� �� f �� g �� ��

������� Df◦g� �����

�� ������� ��� g ��� ��������� �� ���������� �� ��������� ����������� �������

�� ������� ��� I(3; 1) ��� ������ �� �������� à (Cg)� �������

�� ���������� (Cf ) ���� �� ������� �������

�� ���������� ���� ���� a �� b ��� ��� g(x) = f(x− a) + b� �������

�� �� ������� �� ������ �� �� �������������� ��� ���������� (Cf ) �� (Cg)� �������

�� ������� �� ����������� �� (Cg)� �������

�������� � ������
ABC ��� �� �������� ��������� ������� �� � �� ���� �������� ��� ��� AB = AC = 4cm� I �� E ����

��� ������� ���������� �� [AB] �� [BC]� D = bar{(A;−1), (B; 1), (C; 1)}
�� ������� ��� E ��� �� ������ �� ������� [AD] �� ������� �� ������ �� ������������ ABCD�
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�� ���������� �� ���������� ���������� ��� ������ M �� ���� ��� ��� MA2 −MD2 = 16��������

�� ���������� �� ������ ��� ��������������� S(AC) ◦ S(IE) �� S(AC) ◦ S(AE)� ��������

�� ���� m �� ��������� ����� ���������� �� �������� ��� ������� �� m �� ������ �� ��� ��������

��������������� �� ������������� q ��� � ���� ����� M �� ���� ������� �� ����� M ′ ��� ���
⃗MM ′ = mM⃗A+ M⃗B − 8M⃗C� ��������

�� ���� F � �������� ��� ��������� à ������ ������� �� ������� ��� I ���������� ��� ���������

�������� �� ��� P ���������� ��� ��������� �������

��� ������� ��� I �� P ���� ��� ���� ������ ��������� �� F � ��������

��� ������� ��� F = I ⊕ P � �������

������ � � ���������� ��� ������������ ��������

��������� � ������������� ������
�� ������� �������������� �� ����� �������� �� ����� ��������� �������� �������� ��� ����

����� ���������� �� ����� �� � ������������ �� ����� �� ������������ �� ����� �� ��������� ��

��� ������������ ���� �� ������ �� ������ � �� ����� �� ��������� ��� ������� ��� ��� ������

������ ��� �� ��������������������� ��� ��������� ��� [0; 2π[ �� ��������� I(x) = 1 où I(x) =

1+2sin(x)cos(x)−2cos2(x)� ������ ����� �� ������� ���� ������ ��� �� ������� ���� ���������

�� ����� �� ������� � ������ �� ������ à ����� �� ������� ������ � ������� � �� ����� ��� ����� à

���� �� ���� �� �� ������ �� �� ���� ���� ������� �� ������ �� 0.5m2� �� ��� �� ������ �����

����� �� ���� ������� 3m2 �� �������� �� ����� �� ����������� ��� �������� ��� ��������� ���

������ M �� ���� ��� ��� Mes(
ˆ

(M⃗P ; M⃗Q) = π
6
+ 2kπ� ���� k ������ ������� �� PQ = 12m�

�� ������� ������ �� ��������� ����� ������� �� ����� ������������ � ����� ������ �� �����

����������� ����� ������ ���� � ��� �������� �� ��������� 4 +
√
x− 2 = x� ��������� �� ��

����� ������������ ���� ��� ��������� ���� �� ���� ������ ���� ������� ����� �� ����� ���

�������� ���������� ��� �� ���� ��� �� ����������� ��� ��������� ��� ������ � ���� ���

15 ≤ ||M⃗A + M⃗B + M⃗C|| ≤ ||M⃗A + 2M⃗B − 3M⃗C|| � �� ������� ������ �������� ����� �����
�� � �������� ��� �������� ������������� �� ���� ��� ������ ��� ���� ������� ���� ����� ��

�������� ������������� ���������� �� ��������� 0, 15m �� �� ���� ����� �����
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��� ���������� �� ������ à ������� ��� �� ������� ���� ���������� �� ����� �� ����������

�������

��� ���������� �� ������ à ������� ��� �� ������� ���� ���������� �� ����� �� ������������

�������

��� ���������� �� ������ à ������ ��� �� ������� ���� �������� �� ����� ������������ �������
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